

市長 Armondo Pavone 就移民執法發表聲明

市長 Armondo Pavone 謹聲明：

目前的移民執法氛圍甚囂塵上，對我們社區的許多人而言，相關問題真切存在且駭人聽聞。我謹向各位申明，我已知悉、聽聞並重視相關問題。

City of Renton 與各位並肩而立。我本人，連同市議會以及 Renton Police Department，致力於支援社區的每一位成員，並確保每個人都感到安全。

我們密切留意事態發展，並持續關注居民的福祉。

我謹向各位保證，Renton 警員絕不會協助美國移民和海關執法局 (U.S. Immigration and Customs Enforcement, ICE) 或任何聯邦機構進行移民執法。事實上，2019 年《保持 Washington 工作法案》(Keep Washington Working Act) 禁止任何州或地方執法機構協助進行民事移民執法。Renton Police Department 的職責是應對犯罪行為；移民執法屬於民事事務，不在其職責範圍內。

如果您認為有犯罪行為發生，或者擔心自身安全，請撥打 911。Renton 警員將會前往處理。

2025 年 1 月，Renton Police Department 局長 Jon Schultdt 重申了警局對聯邦移民執法的方針，此立場至今未變，並公開發佈於 rentonwa.gov/immigration。

正如 Schultdt 局長所言：「身為警察局長，我謹重申警局對社區安全的承諾。我們的使命是攜手合作，為公眾提供公正的執法服務。我們致力於在這座讓我們引以為傲且多元化的城市中建立積極的夥伴關係。我明白，近期的聯邦移民決策可能會引發焦慮和擔憂。」

2019 年，Washington 州立法機構通過了《保持 Washington 工作法案》（《Washington 州修訂法典》(Revised Code of Washington, RCW) 第 10.93.160 款：

<https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=10.93.160>），該法案限制州和地方執法機構參與執行聯邦民事移民法。這意味著，無論移民身份如何，任何社區成員皆可撥打報警電話舉報犯罪。在調查過程中，無論是嫌疑人還是受害者，我們都不會詢問其移民身份。

此外，我們的警員不調查違反移民法的行為，也未接受過相關訓練。我們為所服務的多元化且充滿活力的社區感到自豪，並持續致力於恪守我們的核心價值觀，以建立信任，維護一個讓每個人都感到安全有保障的環境。

警局承諾以尊嚴和尊重對待所有人，我可以向各位保證，執法行動將以專業、公正且無歧視的方式進行。」

我們將攜手努力，確保 Renton 對所有人而言，持續是一個熱情友好、緊密相連且充滿關懷之地。